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Návrh na odvolanie predsedu vlády SR Roberta Fica z dôvodu zdravotnej nespôsobilosti 

          Vážené poslankyne, vážení poslanci NR SR, 
          Vážené dámy sudkyne Ústavného súdu SR, 
          Vážení páni sudcovia Ústavného súdu SR, 
 

V úvode som si Vám dovolil predložiť príznaky a symptómy typické pre stratu pamäti. 
Strata pamäti  
Autor: Melissa Conrad Stöppler, MD 
Príznaky a súvisiace príznaky: 

• Zmätok  
• Zmenený duševný stav  
• Problémy so sústredením  
Strata pamäti ako amnézia je abnormálna miera zábudlivosti alebo neschopnosť spomenúť 

si na udalosti z minulosti. V závislosti na príčine môže strata pamäti byť ako buď náhly alebo 
postupný nástup, a strata pamäti môže byť trvalá alebo dočasná. Strata pamäti môže byť 
obmedzená na neschopnosť spomenúť si na nedávne udalosti, udalosti z dávnej minulosti, 
alebo kombinácia oboch. Hoci normálne starnutie ako proces môže vyústiť do istých ťažkostí,  
normálne starnutie samo o sebe nie je príčinou významného stavu straty pamäti, ak nie je 
sprievodné ochorenie, ktoré je zodpovedné za stratu pamäti.  
Prechodná globálna amnézia je vzácny jav, anterográdna amnézia odkazuje na neschopnosť 
pamätať si nedávne udalosti v následku traumy, ale aj spomienka na udalosti v dávnej 
minulosti v nezmenenom stave. Retrográdna amnézia je neschopnosť zapamätať si udalosti, 
ktorým predchádza trauma, ale odvolanie udalostí potom je možné.  

Strata pamäti má viac príčin, vrátane radu chronických zdravotných a psychologických 
podmienok, trauma, lieky, drogy alebo alkohol, zneužívanie, a infekcie.  
Kontrola príznakov a symtomov .  
http://www.medicinenet.com/symptoms_and_signs/article.htm 
REFERENCIE:  
Fauci, Anthony S., et al. Harrisonovi Zásady interného lekárstva. 17. ed. Spojené štáty: 
McGraw-Hill Professional, 2008. 
  
          S odkazom na vyššie uvedené, s hlbokým znepokojením sledujem správanie 
slovenského premiéra, ktorý sa podľa môjho presvedčenia stáva nástrojom – hračkou vo 
funkcii najvyššie politicky postaveného bieleho koňa mafie, ktorá tvorí základné jadro tzv. 
sociálnodemokratickej strany Smer. Z niektorých jeho výrokov, ktoré budem dokumentovať 
a ktoré budú súčasťou tohto Návrhu na jeho odvolanie z funkcie premiéra z dôvodu 
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zdravotnej nespôsobilosti jasne vyplýva, že Robert Fico ako premiér škodí nielen Slovenskej 
republike ale aj jej občanom. 
 
          Keď ako opozičný politik dňa 29. 10. 2008 prehlási, citujem: „Len idiot môže na prvú 

stranu napísať, že kvôli svetovej kríze prichádzajú stovky ľudí o prácu.“  No ako koaličný 
politik a premiér 21. 2. 2013 už tvrdil niečo iné, citujem: „Za rast nezamestnanosti môže 

kríza, nie zmeny zákonov.“ – priložený autentický dôkaz. 
 
          V denníku Pravda z 1. 12. 2003 je zaznamenané, ako vtedajšia opozícia, kde patril aj 
Robert Fico obviňovala vtedajšiu koalíciu z kupovania hlasov a podľa samotného Roberta 
Fica, je dostatočným dôkazom návšteva premiéra Mikuláša Dzurindu v Poprade, počas 
ktorej sľúbil primátorovi a nezávislému poslancovi Antonovi Dankovi podporu pri 
výstavbe viacúčelovej športovej haly,....“Ja viem, že vládna koalícia má prebytok peňazí 
po šuplíkoch, môže si kúpiť koho chce,“ povedal Fico. 
 
          V denníku Pravda z 23. 9. 2005 je zaznamenaný aj tento Ficov výrok vzťahujúci sa na 
Dzurindovu koalíciu a popradského primátora Danka pod nadpisom – Kto dal komu 15 
miliónov?, citujem: „Veď sme dali dva typické príklady kupovania. JEDEN JE 
ŠPORTOVÁ HALA V POPRADE. Ak dostanete zo štátu nejaký objem peňazí, z neho 
môžete VŽDY DESAŤ PERCENT ULIAŤ. Každý, kto robí z peniazmi, vám potvrdí, že 
to nie je problém.“ 
 
          Že so zdravotným stavom Roberta Fica nie je všetko v poriadku, svedčí aj jeho 
vyjadrenie z tlačovej besedy, uverejnenej v denníku Korzár z 18. 1. 2013 pod nadpisom: Fico 
drží Dankovi palce, citujem: Vo štvrtok 10. januára sa premiér Robert Fico stretol na pôde 
popradskej radnice s primátorom Antonom Dankom a predsedom Prešovského 
samosprávneho kraja Petrom Chudíkom. Na tlačovke po ich osobnom stretnutí sa predseda 
slovenskej vlády v krátkosti zmienil aj o rušnom politickom dianí pod Tatrami. „Počul som, 
že život je tu veselý, takisto aj ten politický v meste. Všade je niekto, koho treba odvolať, 
na koho treba podať žalobu, alebo koho treba politicky zlikvidovať. To už všetci 
poznáme, takže pán primátor, držím palce,“ zažartoval tak pred novinármi Robert Fico. 
Svojimi slovami tak zrejme reagoval na dva pokusy na odvolanie primátora Popradu 
z dielne Františka Bednára.  
 
          Keďže Robert Fico, ako biely kôň neoboľševickej a špičkovej mafiánskej organizácie 
Smer, ktorá sa stotožnila so štátnym terorizmom Vladimíra Mečiara, keď vedome zhanobila 
Deklaráciu OSN z 18. decembra 1992, kde sa jasne hovorí, že ľudia, ktorí sa dopustili 
únosu, NESMÚ BYŤ AMNESTOVANÍ, jasne preukázal, že ako odkojenec zločineckej 
ideológie považuje štátny terorizmus za súčasť triedneho boja – a terajšia podpora 
primátorovi Dankovi má aj ten dôvod, ako môže smerácka mafia vydojiť cez popradského 
primátora Danka milióny zo štátneho rozpočtu.  
 
          Na základe týchto konkrétnych argumentom dôrazne požadujem, aby z vážnych 
zdravotných dôvodov bol Robert Fico zbavený funkcie premiéra a podrobil sa primeranému 
odbornému lekárskemu vyšetreniu. Zároveň navrhujem vytvorenie nezávislej komisie, ktorá 
by začala skúmať, či organizovaná smerácka mafia nezneužíva zdravotný stav Roberta Fica 
na páchanie tých najodpornejších ekonomických zločinov na Slovenskej republike a jeho 
občanoch, ako aj jeho rečový dar a populizmus pri klamaní občanov na svoje zvrhlé ciele. 
 
                                                                                                 Vladimír Pavlík      



Róbert Fico  -2003-2005 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Róbert Fico 2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Róbert Fico v roku 2008 a Robert Fico v roku 2013 


